Mertéekegyseg atvaltas
2500 | =25000= 2,5 m®
12m3= 12000 dm?
2.8 dm3=2800w3= 2800 ml
500 000 mm? = 0,S i = O/ |
2500 ml=45¢ = 2,5  dm?

Mertekegység atvaltas

20 kg/dm® =20 000 g/ 1000 cm® =20 g/cm?’
110 g/cm® = 0,11 kg/cm® = 110 kg/dm?

500 dkg/dm®*= 5 kg/dm® = 5000 kg/m?°



dan® dw ®
s¢00 & _ e
Cmd 6 S - D600 ﬁ;@,

1500g _ 25003 95000 ——
28‘00:% cun 0,0 04 dlen® : dam ®

‘lg
3600 —L m §.L633_._— 2600 TGS

2.5'

folwd 0 1004 13




Egy 5 kg tomegu téglatest méretei a
kdvetkezOk: hosszusag 0,15 m, szélesség 8 cm,
magassag 50 mm. Mekkora a siirisege?
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Egy 15 cm oldalélii kocka siirisége
1,8 kg/m®. Mekkora a témege?
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Mekkora annak a kockanak az éle, amelynek témege
3000 g, sirisége 2,5 kg/dm?® ?

Egy gazpalackban 27 °C-on 7,2 Mpa nyomasu gaz
van. Hany Pascal lesz a gaz nyomasa, ha 50 °C-ra
melegitjuk?
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Autokerék tomléjében 5 °C-on 260 kPa nyomasu és 18 dm?®
térfogatu levegd van. Mekkora a témlében a levegé nyomasa, ha
hémérséklete 28 °C, térfogata 18,5 dm® lesz?
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Egy 0,8 kg/m® siiriiségii folyadékban,
milyen meélyen lesz a hidrosztatikai
nyomas 0,15 Mpa ?

830,8"%3_ p“zg'a'%’
WA

P =0,15M 0%

H r Po=4%0 000 Pa 1
‘e\':,?, JS'ODOO::OIQ.K,AD

18§0000= &.4 /d”
4K7YOM -'-“*6\

N

————



Mekkora annak a folyadéknak a
surusége, amelyben 25 m mélységhbhen
180 kPa a hidrosztatikai nyomas?
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Egy 12 cm oldalélii kocka 1500 kg/m? siiriiségii folyadékba

meril ugy, hogy térfogatanak 40 %-ka kilatszik.
Mekkora felhajtéerd hat ra?
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Egy 25 N sulyu, 3 dm? térfogatu testet 800 kg/m?
slruségu folyadékba tessziik. Mekkora er6vel kell tartani

ahhoz, hogy ne meriiljén el?

LY ’-FJ=5>!-\/,_¢'3 g= 4031
V = §dwn!=0008u’ y=v

- . . 2 . ‘f
88: 43'005%- ;‘s _SJ v 9 iS00 0,008 410
s Ty 1200
F =1 A te,
- teh &g F,-F “"O*:J'U':’“’Cﬂ“’
WIS waskahd e, et 0% ahop o
= Fp- ‘-Fz&'-: 44400

Egy 9 N sulyu, 8 dm?® térfogatu testet 1500 kg/m?
suruségu folyadékba tesszilk. Mekkora és milyen iranyu
erdvel lehet a viz alatt tartani?
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